
Συλλαλητήριο , έξω από το υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29) διοργανώνει σήμερα Τετάρτη 21 Οκτωβρίου,
η Πανελλήνια Ένωση Συνταξιούχων Εκπαιδευτικών (ΠΕΣΕΚ), αλλά και ομοσπονδίες του Δημοσίου,
αντιδρώντας στην κυβερνητική απόφαση που οδηγεί σε απαξίωση του ΜΤΠΥ. Η κατάργηση του κοινωνικού
πόρου 3% υπέρ του ΜΤΠΥ από 1.1.2015, η μη επαναφορά του από την παρούσα κυβέρνηση, όπως είχε
δεσμευτεί, η κατάργηση του νόμου 4325/2015 ( άρθρο 29) στη Βουλή την Παρασκευή 16/10, που
προέβλεπε την κάλυψη των ελλειμμάτων των ασφαλιστικών ταμείων από το ΑΚΑΓΕ( Ασφαλιστικό
Κεφάλαιο Αλληλεγγύης Γενεών), οδηγούν το ταμείο μας σε αδυναμία να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις
του.

Όπως τονίζει η ΠΕΣΕΚ, η απόφαση του Δ.Σ του ΜΤΠΥ στις 12/10 για μείωση κατά 50% του μερίσματος δεν
πρέπει να περάσει. Οι συνταξιούχοι θα υπερασπισθούν τους κόπους μιας ζωής και απαιτούν από το κράτος
να αναλάβει τις ευθύνες του. Διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις έχουν ευθύνη, γιατί με τις αποφάσεις τους
οδήγησαν στη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης. Τα νέα όρια ηλικίας που ψηφίστηκαν, οι νέες μειώσεις
που έχει εξαγγείλει ο Κατρούγκαλος οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια στην εξαθλίωση των συνταξιούχων.

Το ΔΣ του ΠΕΣΕΚ σημειώνει ότι «η πολιτική για την κοινωνική ασφάλιση που προωθούν ΕΕ και ΔΝΤ με το
τρίτο μνημόνιο και έχει ψηφίσει και αποδεχθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ -ΑΝΕΛ πρέπει να ανατραπεί» και ότι
«οι δηλώσεις της Λαγκάρντ στη Λίμα του Περού για οροφή των συντάξεων στα 480 € είναι ένα μήνυμα
που δεν πρέπει να μείνει αναπάντητο από τους εργαζόμενους και συνταξιούχους: Χωρίς ένα κίνημα
αντίστασης , ενωμένο και μαζικό, η υπεράσπιση της κοινωνικής ασφάλισης δεν είναι δυνατή».

Οι συνταξιούχοι εκπαιδευτικοί καλούν τη ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ να αντιδράσουν μαζί τους συνταξιούχους και
να συμμετάσχουν στο συλλαλητήριο της Τετάρτης, καθώς, όπως τονίζουν, η απαξίωση του ΜΤΠΥ αφορά
όλους τους εν ενεργεία υπαλλήλους. Η ΑΔΕΔΥ για τη διευκόλυνση των εργαζομένων έχει κηρύξει στάση
εργασίας από τις 12.00 μέχρι λήξη της βάρδιας.
Να σημειωθεί ότι το ταμείο ΜΤΠΥ λειτουργεί με τις εισφορές των εργαζομένων στα πλαίσια του
αναδιανεμητικού συστήματος από το 1867 και ιδρύθηκε από τους ίδιους τους εργαζόμενους για ενίσχυση
της πενιχρής σύνταξης που έπαιρναν τότε.
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